

День оригами

Опубликовано: Суббота, 28 июня 2025, 10:00

Творческие мастерские «День оригами» провела воспитатель Краснянская Н.Н.

Педагог познакомила малышей с различными базовыми техниками складывания фигурок из бумаги – «книжка», «воздушный змей», «шкаф», «шаль» и «подушка».

В ходе мастерских дети также познакомились с музыкальными символами России – балалайкой и гармонью.

Занятия оригами формируют дисциплину и усидчивость, способствуют развитию мелкой моторики, координации движений, внимания, памяти, логического мышления и пространственного воображения.

[Фото](#)